
 

      В декабре проводилось анкетирование   родителей на тему: внедрение  

ФОП ДО в МДОУ «Сланцевский детский сад № 15».  В анкетирование   

приняло участие 38 человек. По результатам анкетирования можно сделать 

выводы, что родители положительно относятся к внедрению ФОП ДО в 

детском саду. 

Вопросы: 

1. Из каких источников Вы узнали о внедрении ФОП ДО в детском 

саду?  
 

Ничего не знаю ответили – 1-  2,6 %  

 
Был информирован на родительском собрании –  30- 79% 

 
Увидел информацию на сайте ДОУ – 23 - 60,5% 

 
Узнал из других источников – 3-  8% 

2.  

Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом?  

 
Информирован достаточно полно – 35 - 92% 

 
Информирован не достаточно – 3 - 8% 

 
Не информирован  -0 

3.  

Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском саду в 

результате внедрения ФОП ДО?  

 
Значительно улучшится – 29 -76% 

 
Улучшится, но не сильно – 2-5,2% 

 
Скорее не изменится - 0 

 
Затрудняюсь ответить - 8 -21% 

4.  

Как вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с внедрением ФОП ДО?  

Роль родителей усилится – 27 -71% 



 
Не изменится – 10 -26% 

 
Роль родителей уменьшится -1- 2,6% 

 

5.  

Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом?  

 
Положительно -32- 84% 

 
Отрицательно -0 

 
Затрудняюсь ответить- 6-16% 

6.  

Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно  

Да – 23-60,5% 

 
Нет- 3- 8% 

 
Не могу сказать определенно -12- 31,5% 

7.  

Ваши предложения и пожелания при составлении ФОП ДО в нашем 

детском саду  

 - 0 

 

  


